



我希望我的家有一个大大的书橱,午后,拿上一本书,静静地读



Happy together 相遇二人世界

——定制家·索菲亚

自从跟他/她在一起,两颗小星球从此改变原来的轨迹,慢慢探索甜蜜幸福的爱情世界。在一切关于共同生活的设想里,互相磨合、彼此包容总是理想的状况,而现实却让理想的实现困难重重。一个共享的空间需要容纳两种不同的生活方式,对于大多数年轻夫妻来说这是甜蜜而又充满矛盾的,唯有更加人性化家居设计与空间利用方法,再加上不懈地沟通和尝试才能定制属于两个人的甜蜜生活。

将要结婚的你们准备把自己的小家打扮成什么样子?已经结婚的你们把自己的小家打扮成了什么样子?今天,小编走进了家居定制品牌索菲亚,让我们看看他们是怎么为亲们量身定制家的吧。

(文/米潇倩)



为宝宝贴心的设计,绝对让您放心



结束了一天的工作,搂着心爱的她美美地睡一觉吧



酒柜设计造型简洁和谐,让这里成为浪漫的一角



人体工程学设计,让家更和谐、舒适

本版图片由索菲亚提供

音乐热浪来袭 一汽-大众“众乐汇”即将在京奏响

●日前,清华大学正在如火如荼地进行一场校园歌手海选比赛。获胜选手将成为“一汽-大众校园之星”,登上5月22日“众乐汇”一汽-大众校园不插电音乐会的舞台;

●2014年,一汽-大众“众乐汇”将在全国范围内举办六场校园音乐会、三场音乐嘉年华与一场万人夏季盛典。在火热夏季,一汽-大众将与全国年轻人一起分享音乐之美;

●近两年来,一汽-大众不断举办形式多样的活动,不仅与年轻人形成了良性沟通,更使其年轻时尚、富有活力的品牌形象深入人心。

日前,在中国顶级学府清华大学,正如火如荼地进行着一场校园歌手的海选比赛。在海选现场,近百位参赛选手青春激昂,自信非凡。他们用歌声酣畅地展现年轻活力,用歌声淋漓尽致地诠释梦想。

清华大学内,“众乐汇”一汽-大众校园音乐会海选正在如火如荼地进行

海选只是开始,在海选中胜出的4名选手,将成为“一汽-大众校园之星”,并于5月22日晚登上“众乐汇”一汽-大众校

园不插电音乐会北京站的舞台。届时,他们将与西拉、张赫宣、谭维维、许飞、丁克森五位重量级人气歌手、众多大学生们一起在灿烂五月唱响青春,共度充满活力的音乐狂欢夜。即将于5月22日晚在清华大学开唱的“众乐汇”一汽-大众校园不插电音乐会,是2014年一汽-大众“众乐汇”音乐平台举办的首站演出。由此,为期三个月、足迹纵贯全国南北的“众乐汇”一汽-大众音乐盛宴正式拉开大幕。

今年,一汽-大众“众乐汇”将在北京、西安、长沙、武汉、南京及沈阳六个城市举办六场校园不插电音乐会;在厦门、青岛、大连三个浪漫的城市举办三场音乐嘉年华;活动收官之时,还将会在广州举行一场万人夏季音乐盛典。活动现场,除了有璀璨的明星歌手,“一汽-大众”校园之星倾情献唱,为观众带来音乐的视听盛宴之外,一汽-大众的全新捷达、速腾、全新高尔夫、迈腾、新CC等明星车型也将悉数亮相。值得一提的是,为了增添活动的丰富性与趣味性,一汽-大众还创新地设置了富有新意及趣味的自

行车发电赛车游戏、蓝驱节油游戏等互动环节。到场观众将会在轻松、有趣的氛围中了解一汽-大众节能环保的理念与蓝驱等先进技术。

近两年来,一汽-大众在延续德系制造基因、为消费者打造高品质轿车的同时,还不断创新与年轻人的交流沟通方式。从“捷”伴校园行”不插电校园音乐会到全新捷达梦想婚礼、从寻古访今全新高尔夫“The one梦想”征集活动,无一不在年轻人中引发强烈反响。在此过程中,年轻人通过他们熟悉、喜欢的渠道与方式了解一汽-大众,与一汽-大众形成良性沟通,一汽-大众也将其年轻时尚、富有活力的品牌形象植入广大年轻人的脑海。

继2013“捷”伴校园行”不插电校园音乐会取得巨大成功后,2014年一汽-大众乘胜追击推出的“众乐汇”系列活动,从活动的规模到展现形式都有质的提升。相信在未来的三个月,一汽-大众青春、时尚、富有朝气与活力的形象将伴随着在全国范围内刮起的音乐飓风走进更多年轻人的心中。

东风标致百城千店 万人团购会(聊城站)圆满落幕



5月24日下午,东风标致百城千店万人团购会(聊城站)于聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店圆满举行,团购会现场座无虚席,火爆无比,仅2小时时间,聊城东风标致金辰4S店和聊城东风标致金狮4S店一起就签下了63笔订单。本次活动的优惠政策是由东风标致厂家大力支持,现场的每位标致车主无不欢呼雀跃,每个人都感觉捡了一个大便宜,买到了一辆超值的东风标致爱车!政策不仅给力,大奖还让每位朋友感受到了“实惠看得见”这句话的深刻含义了!

整个团购过程中顾客们与东风标致各系车型进行了亲密接触,仔细研究了现场宣传资料之后又听了销售人员的详细讲解,还亲自坐进车里感受自己心仪的爱车,

工作人员为使大家对东风标致有更全面的了解,尽量满足大家的各种要求,为大家排忧解难。东风标致之所能取得如果骄人的成绩,完全得益于广大消费者对东风标致优异品质和高性价比的认可 and 信赖。

团购活动盛况空前,给车友的优惠力度也是空前的。本着让顾客满意的原则,此次活动画上了圆满的句号。活动的盛况所体现的,是广大市民对东风标致汽车品牌的喜爱和认可。为了回馈广大车主和喜爱东风标致的客户朋友们,相信今后东风标致的品牌会有更多精彩、超值的盛惠体验活动继续推出,也请广大车友继续支持,继续关注东风标致聊城金辰4S店和聊城金狮4S店的优惠信息吧!